

DÖNTÉSEK

A képviselőtestület áprilisi ülése

FILMFESTIVÁL

Tizedik alkalommal rendezik meg

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

Május 1-től várható változások

XXXVII. évfolyam 4. szám

Ceglédi Hírmondó

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA



MUHARI GERGELY NYERTE A VÁLASZTÁST

(Interjú az új képviselővel a 4-6. oldalon)



MAGYARORSZÁG
18 JÚSÁGI 20
FŐVÁROSA 26

2026. április 30.



FILM

Nyugdíjasoknak
szóló vetítés

7. oldal

VÉLEMÉNYEK

Városvezetők
a döntésekről

10-14. oldal



KÖZÉRDEK

Képviselő-testületi
ülés

8-9. oldal

SZÓRAKOZÁS

Moziműsor

15. oldal



**Cegléd
mindig
kéznél**

CEGLÉD APP



- 1 Hírek
- 2 Programok
- 3 Okostérkép
- 4 Információk



TÖLTSD LE MOST!



ceglédapp@gmail.com

„Kattanj rá Ceglédre!”



VÁLASZTÁS 2026

Rekordrésztétel mellett zajlott az országgyűlési választás Cegléden is. Pest vármegye 14-es választókerületében a választásra jogosultak 56 303-an (76,66%) élt szavazati jogával.

A végeredmény szerint a választást *Muhari Gergely* (Tisza párt) nyerte. 28 878 (51,71%) szavazattal. *Földi László* (Fidesz-Kdnp) 22 157 (39,69%), *Bartha Barna* 4256 (7,62%), míg *Kökény Gábor Kálmán*

558 (1%) voksot kapott. Országosan is véglegessé vált a választás. Eszerint a Tisza Párt 141, a Fidesz-KDNP 52, míg a Mi Hazánk 6 mandátumot szerzett. Ezzel a Tisza Párt kétharmados alkotmányozó többséghez jutott az új Országgyűlésben. Magyar Péter pártja 3,3 millió szavazattal 96 egyéni választókerületben aratott győzelmet, továbbá 45 listás képviselői helyet szerzett.

X. CEGLÉDI FILMFESTIVÁL

MÁJUS 9-ÉN, 10 ÓRÁTÓL
VETÍTÉSEK ÉS DÍJTADÓ
A GEORGE PAL FILMSZÍNHÁZBAN



Magyarország Ifjúsági Fővárosa 2026 támogatásával

A 2026-OS ÉV SZAKMAI ZSÚRIJE:



Kollarik Tamás
Filmrendező,
producer



Bokor Balázs
A Magyar
Hollywood Tanács
elnöke



Lugosi István
Animációs
Filmrendező



Pap Zsolt
Rendező, producer, a
Ceglédi Városi Televízió
ügyvezető-
főszerkesztője



Az esemény ingyenesen látogatható



KEZDŐDIK A MUNKA

Átvette megbízólevelét és mandátumát *Muhari Gergely*, aki a szavazatok 51,71 %-val nyerte meg az április 12-i választást. Pest vármegye 14-es választókerületének új országgyűlési képviselőjét a kampányról, a győzelemről és a képviselői munkájáról is kérdeztük.

- Hogyan élte meg április 12-ét és milyen érzésekkel, érzelmekkel az azóta eltelt időt?

- Talán mostanra ülepedtek le az érzéseim. Az győzelem első pillanatai persze eufórikusak voltak. Az eredményvárón meg is ünnepeltük, hogy felszabadult az ország. De mivel két éve kvázi kampányüzemmódban dolgoztunk, szokatlan érzés volt, hogy hétfő reggel nem egy kampányeseménnyel indítottuk a napot. Furcsa volt visszarázódni a mindennapokba, de persze jól esett, hogy az elmúlt napokban kicsit tudtam végre találkozni a családommal, barátaimmal.

Közben folyamatosan járom a választókerületet és személyesen próbálok mindenkinek köszönetet mondani, aki segítette a kampányunkat. Valamint természetesen a választást követő naptól aktívan készülök a parlamenti munkára és az ország újjáépítésére.

- A magyar demokrácia valaha volt legmagasabb részvételével zajlott a választás. Az Ön neve mellett a választókerületben 28878-an tettek X-et, ami meggyőző felhatalmazás. Ez a bizalom mi mindenre kötelezi?

- Példátlan felhatalmazást kaptunk a magyar emberektől, ami egy történelmi lehetőség az ország számára, hogy

visszatérjünk a jogállamisághoz, hogy helyreállítsuk a demokratikus intézményeket és végre növekedési pályára állítsuk a gazdaságot. Ezzel a lehetőséggel persze együtt jár a felelősség is, ami szintén hatalmas. A magyar választóknak már a félresikerült rendszerváltás is nagy csalódás volt, azóta pedig így vagy úgy, de minden kormány visszaélt a bizalmukkal. Mi nem fogjuk követni a példájukat.

- A kampány során többször is hangsúlyozta, hogy nagyon hisz a személyes találkozásokban. Voltak-e olyan pillanatok, élettörténetek, melyeket biztosan vinni fog magával, melyek különösen érzékenyen érintették?

- A nyársapáti tanyavilágba személyesen kézbesíttem a TISZA újságját, a Tiszta Hangozt. Az egyik tanyán egy idős házaspár él és amikor először

beszéltünk, az idős hölgy finoman fogalmazva sem értett egyet velem. Kissé haragos volt, mikor elváltunk, de mondtam neki, hogy én azért még jövök beszélgetni. A következő alkalommal kiderült, hogy az állami propagandán kívül más nem nagyon ér el hozzá, de lassan kialakult köztünk a párbeszéd. Aztán egy alkalommal beinvitált és megmutatta kis tanyájukat. Amikor pedig többedjére jártam náluk, a konyhába invitált és megkínált a frissen kisütött tepertővel. Mosolyogva váltunk el, én pedig örömmel nyugtáztam, hogy a személyes találkozások ereje nagyobb, mint a propagandáé.

- A választás után szinte szélesebben elkezdődött a

munka és az egyeztetések. A leendő miniszterelnök komoly tempót diktál, már túl vannak az első frakcióülésen is. Hogyan látja, miben fog másképpen működni az új országgyűlés? A stílust és a tartalmat is érintik-e a változások?

- Ha megnézzük, milyen emberek alkotják a formálódó kormányt, láthatjuk, hogy mire számíthatunk. Felüdülés látni, hogy szakemberek fognak felelni a minisztériumok munkájáért, hogy kompetens vezetők kerülnek kulcspozícióba. Forsthoffer Ágnes leendő házelnök személye pedig biztosíték arra, hogy a Parlamentbe végre vissza fog térni a tisztelet hangja. A TISZA frakcióját pedig ugyan-

csak egy higgadt és kedves nő fogja vezetni. Bujdosó Andreát személyesen ismerem, így tudom, hogy a frakciónk is jó kezekben lesz. Mi valóban az emberséges Magyarországon hiszünk és ezt be is fogjuk bizonyítani.

- Milyen szakterületeken képzelem el parlamenti munkáját? Volt-e már szó arról, mely szakbiztoságokban vállal szerepet?

- Jelenleg is tart a parlamenti munka kereteinek meghatározása. Az a cél, hogy a bizottsági munkából minden képviselő kivegye a részét és ki tudjon teljesedni az adott bizottságban, hogy valóban képviselje ott a magyar emberek érdekeit. Szerepsére a frakciónk soraiban



A képviselő családjával, kampánycsapatával, aktivistákkal a megbízólevél átadási ünnepségen

141 képviselő kapott helyet, tehát minden szakterület le tudunk fedni, és kompetens emberek tudnak majd szakmai értéket hozzáadni a törvényalkotáshoz. Az én szívemhez a szociális terület, a kultúra és a vidékfejlesztés, valamint az önkormányzatiság áll a legközelebb és a szakmai tudásomat is ezeken a területeken szeretném kamatoztatni.

- Pest vármegye 14-es választókerületében leghamarabb milyen megoldandó feladatok és kihívások várják? Melyek a prioritások?

- Sajnos a választókerület nagyon sok kihívással néz szembe, a problémák sora hosszú. Ezek közül viszont kiemelkedik az infrastruktúra elhanyagoltsága, az úthálózat helyzete, az egészségügy gondjai és a szociális ellátórendszer hiányosságai. Ezek a területek biztosan prioritásként lesznek kezelve.

- Ceglédet több mint 700 millió forintos szolidaritási adó terheli ebben az évben. Lehet-e tudni már arról, hogy az önkormányzatokat érintően lesznek-e változások az adómérsékléssel kapcsolatban?

- A 700 millió forintos szolidaritási adó hatalmas teher Cegléd számára. Bár a város működését egyelőre közvetlenül nem fenyegeti, tudjuk, hogy jelenleg nincsenek érdemi tartalékok, ami gátat

szab a fejlődésnek. A TISZA Párt számára az önkormányzatiság a demokratikus állam alapintézménye. Éppen ezért a szolidaritási hozzájárulást átalakítjuk és csökkentjük a mértékét. A rendszert méltányosabbá tesszük, a befizetési kötelezettségeket pedig a valós helyi adottságokhoz igazítjuk. Emellett átláthatóan bemutatjuk majd azt is, hogy az állam pontosan mely települések támogatására fordítja a befolyt összegeket. Felülvizsgáljuk a helyi adók és az átengedett központi adók körét is. Kiemelt célunk, hogy a korábban elvont feladatokat, hatásköröket és a hozzájuk tartozó forrásokat mind visszaadjuk az önkormányzatoknak.

- Kampánya során hangsúlyozta azt is, hogy képviselőként a társadalmi részvételt kiemelten fontosnak tartja. Szívesen veszi, esetleg el is várja, hogy a választókerületben élők és az önkormányzatok visszajelezzenek munkájával kapcsolatban, közösen alakítsák ki a konkrét fejlesztési célokat?

- Másképp nem is működhet. Képviselőként, az emberekért vagyok felelős, fontos, hogy megközelíthető legyek, eszerint is szeretnék eljárni. A TISZA egyik alapvetése a valódi felelősségmegosztás és a társadalmi részvételiség. Egyenesen elvárom a helyi lakosok és az önkormányzatok folyamatos visszajelzését. Hiszünk abban, hogy a döntéseknek helyben, az érintettek bevonásával kell megszületniük. Ennek a részvételiségnek persze az egyik legfontosabb közege a civilekből álló Tisza Szigetek. Ami az önkormányzatokat illeti, abszolút partnerként tekint rájuk a konkrét fejlesztési célok közös kialakításában is. Az új kormány és parlament célja nem az uralkodás, hanem hogy kereteket és lehetőségeket teremtsen a helyi autonómiához. Valódi társadalmi egyeztetést vezetünk be a településeket érintő nagyobb döntéseknél, mert egy működő és emberséges hazát csak a helyi közösségekkel szoros szövetségben, tégláról téglára tudunk felépíteni.

A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
INGYENES LAPJA
Felelős kiadó: Ceglédi TV
Közhasznú Nonprofit Kft.
ctv@ctv.hu
Főszerkesztő:
Pap Zsolt
Felelős szerkesztő:
Junghansz Anita
HU ISSN 0864-7798
Megjelenik havonta
16.000 példányban
Fotók: Szokolai Attila

**Ceglédi
Hírmondó**

apáti
nyomda

Nyomdai munkák:

HULLADÉKKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Jogszabályváltozás miatt a Vertikal Group Nyrt. által üzemeltetett Ceglédi Regionális Hulladéklerakón 2026. május 1-jétől megszűnik a 20 03 01 HAK kódú települési vegyes hulladék közvetlen beszállításának lehetősége lakossági és nem lakossági ügyfelek részére egyaránt.

Azon ceglédi külterületi ingatlanhasználók számára, akik nem rendelkeznek közszolgáltatási szerződéssel, nem részei a házhoz menő hulladékgyűjtési rendszernek (pl. meg nem közelíthető külterületeken élők) és eddig vegyes hulladékokat közvetlenül a hulladéklerakóban adták át, a DTKH Nonprofit Kft. ideiglenes megoldást biztosít:

A kommunális hulladék átadásának időpontja: 2026. május 05-től, minden héten keddi napon, délután 14 és 18 óra között.

Hulladékgyűjtő zsákok átadásának helyszíne: A ceglédi hulladéklerakóhoz (Cegléd külterület 0411. hrsz. és 0412. hrsz.) vezető út, jobb

oldalán elhelyezkedő betonozott területen, az első földes útkereszteződés után, rögtön jobbra parkoló hulladékgyűjtő járműnél. GPS koordináták: 47.227065 19.742142.

Módja: A kommunális hulladék kizárólag a területi szolgáltató, tehát a DTKH Nonprofit. Kft. emblémájával ellátott vegyeshulladékgyűjtő zsákban (fehér színű) helyezhető el és adható át a gyűjtőponton. A zsák ára bruttó 441,- Ft. A zsákok átvehetőek a ceglédi ügyfélszolgálaton. Cím: 2700 Cegléd, Rákóczi út 23.

A zsákok átvételéhez személyi igazolvány és laccímkártya szükséges. Az átvett zsákok díját – mely tartalmazza a hulladékkezelés díját is – a MOHU Zrt. utólag számlázza ki.

Nyitvatartás: hétfő 8:00-20:00, kedd 8:00-15:00, szerda 8:00-15:00, csütörtök 8:00-15:00, péntek: ZÁRVA.

Más zsákban elhelyezett hulladék átvételére nincs lehetőség.





DÖNTÉSEK ÁPRILISBAN

Sporttörténeti Gyűjtemény kezelése, a Roma Önkormányzat 2026. évi költségvetés támogatásának felfüggesztése, bérelhető elektromos rollerszolgáltatás bevezetése, cégstruktúra átalakítása. Több mint 40 napirendi pontot tárgyalt Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete.

A képviselőtestület ülése beszámolóik elfogadásával kezdődött. A Családok Átmeneti Otthona, a hajléktalanszálló, a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által üzemeltetett Új Esély Központ, az IRMÁK Közhasznú Nonprofit Kft., az SOS Gyermekfalv, valamint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat tanyagondnoki szolgálatának 2025. évi feladatellátásáról

szóló szakmai beszámolóját tárgyalták és fogadták el a képviselők. Ellátási szerződést köt az önkormányzat a Református Szeretetszolgálatl és ingyenes használatba adja részükre a Fűtőház utcában kialakított autista nappali ellátót. A beruházás a kistérségben egyedülállóan teszi lehetővé az autizmussal élő személyek számára aka-

dálymentesített, személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátást. Arról is döntöttek a képviselők, hogy újabb 5 évig *Szekerné Veres Katalin* látja el *Lövész Utcai Óvoda* vezetői feladatait. Július elsejétől a Ceglédi Sportcsarnok Kft. feladatköréhez kerül a Sporttörténeti Gyűjtemény kezelése – erről is határoztak.

Szováti Árpád beadványt nyújtott be a testülethez. Azt kérte, vizsgálják felül a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatást. Vonják vissza vagy legalább függeszsek fel. Az országos sajtóban is megjelent – az ceglédi roma önkormányzat, illetve annak vezetőjét érintő hírekre hivatkozott bejelentésében. *Kollár Zoltán* (CLK) elmondta: ők már jó ideje hangoztatják, vannak kérdések, amelyekre sosem kaptak eddig választ, például arra, az a forrás, amit a ceglédi roma önkormányzat kap, valójában



Hegedűs Ágnes	Kimbeczi Gábor		
Dr. Ferenczi Norbert	Károly Ferenc	Dr. Diósgyőri Glitta	
Kónya Ágnes	Horváth József	Irodavezető1	
Kliment György	Bartha Barna	Irodavezető2	
Takátsné Győre Anett	László Ágnes	Vendég1	
Imregi Tibor	Spindelbauer Attila	Vendég 2	

mire megy el. *Dr. Ferenczi Norbert* (Fidesz-Kdnp) elmondta: ugyan mindenkinek joga van megvédeni magát, míg a bűnössége be nem bizonyosodik, de ők is egyértelműen támogatják a javaslatot. Kérdésére az is kiderült, ebben az évben a roma önkormányzat még nem kapott a megítélt támogatásból. *Bartha Barna* (Mi Hazánk) arra hívta fel a figyelmet, ő a roma önkormányzat támogatása miatt nem szavazott igennel soha a város költségvetésére és úgy véli, ameddig a jelen vezetők vannak a nemzetiségi önkormányzat élén, semmilyen forrást ne kaphassanak. A testület végül ellenőrizetlen felhasználás és visszaélések kockázata miatt, valamint a közbizalom védelme érdekében felfüggeszti a Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata költségvetési támogatását és elnapolja a kapcsolódó támogatási szerződés megkötését addig, amíg jogerősen nem tisztázódik a roma önkormányzat érintettsége a választások vonatkozásában indított hatósági eljárások eredményeként.

Újra napirendre került az önkormányzat 100 százalékos tulajdonában álló gazdasági társaságok struktúrájának áttekintése és átalakítása. A CFE önkormányzati képviselője, *Horváth József* ismét benyújtotta indítványát. Eb-

ben úgy fogalmaz: továbbra is fenntartja javaslatát, mely szerint vonják össze a kulturális és média- valamint sportszolgáltató társaságokat – így a Ceglédi TV-t, a Kossuth Művelődési Központot és a Gál József Sportcsarnokot. A Ceglédi Városfejlesztési Kft.-t integrálják a Várvag Kft. be és utóbbi cég szerepe erősödjön. Emellett – az előterjesztés szerint – erősíteni kell a Ceglédi Termálfürdő önállóságát is. *Horváth József* véleménye továbbra is az, hogy az átalakítás jelentős megtakarítást eredményezhet.

A gazdasági bizottság ülésén született meg elsőként az a javaslat, hogy ne az átalakítás megkezdéséről, intézkedési tervről döntsenek, hanem arról, hogy alakuljon egy munkacsoport a hivatal, önkormányzat munkatársai, városvezetők, képviselők, jogászok és könyvvizsgáló részvételével. Ennek feladata az lesz, hogy pontosan kidolgozza az esetleges átalakítás,

változtatás pontos részleteit, munkafolyamatait.

Ismét tárgyalták a bérelhető elektromos rollerszolgáltatás bevezetését. A tervek szerint 150 darab elektromos rollert lehet igénybe venni a város közterületein.

Újra változik a fizető parkolók-előírásairól szóló önkormányzati rendelet. Az elmúlt hónapokban ugyanis felmerült, hogy a 70 év feletiek, akik most éves bérletet 15 ezer forintért vásárolhatnak, vehessenek havi bérletet is. Valamint arra is igény mutatkozott, hogy az új, január 31-ig megvásárolható kedvezményes éves bérletet – ami 52.500 Ft-ba kerül – meg lehessen vásárolni fél éves időtartamra is. Az új lehetőségeket jóváhagyta a testület.

A testületi ülést vágatlanul a Ceglédi Városi Televízió youtube csatornáján nézhetik meg.



A testületi ülés kezdetén **A**köszöntötték *Etédi Zoltán* testnevelő tanárt, edzőt abból az alkalomból, hogy a Képviselő-testület 2025-ben részére ítélte a „Cegléd Város Sportjáért” szakmai kitüntetést. A díjat azért most vette át, mert a Sportgálán nem tudott részt venni.

DR. CSÁKY ANDRÁS polgármester

MOSZKVA HELYETT BRÜSSZEL

Talán soha nem látott még olyan karneváli összejövetelt a Parlamenttel szemközti budai rakpart, mint ami április 12-én, a választás estéjén az eredményhirdetést követően alakult ki. A választók döntöttek arról, hogy nem az Orbán-kormány



Moszkva-barát politikáját kívánják folytatni, hanem ismételten az Európai Unióval való szorosabb kapcsolódást látják járható útnak.

A választás után kissé szorongva jöttem be az irodámba és tekintetem ki a Kossuth térre nyíló ablakon, hogy vajon megjelennek-e az ukrán tankok, de hála Istennek az ezt követő napokban sem rohanták le hazánkat. Mandátumátvétele során köszöntöttük Muhari Gergely megválasztott országgyűlési képviselő urat. Remélem, új lehetőségeket kínáló időszak előtt áll hazánk. Reményemet arra alapozom, hogy az elmúlt napokban több minden történt, mint a megelőző egy esztendőben. A reményteli napok sajnálatos fájdalma, hogy közösségünk egyik ikonikus alakja, Szelényi Péter, április 13-án hirtelen elhunyt. Emlékét megőrizzük.

Ami az esedékes testületi ülés munkáját illeti: elfogadtuk az autista személyek nappali ellátását biztosító – a Református

Szeretetszolgálat által vállalt – kötelezettséget az intézmény működtetésére. Önkormányzatunk ehhez ingyenes használatba adja a Szűcs telepi volt óvoda épületét. Ismételten bizalmat szavaztunk a Lövész Utcai Óvoda igazgatójának.

Újból vita tárgya lett a bérelhető elektromos roller szolgáltatás. Kérésemre az eszközökön olyan matricák lesznek, melyek rögzítik, hogy mindenki saját a felelősségére használhatja őket, és felhívjuk a figyelmet a védőeszközök használatára. Eddig a természetes személyek ingatlanhasználatához kapcsolódóan a hulladéklerakóba kiszállított vegyes háztartási hulladékok közszolgáltatási díját az önkormányzat bizonyos mennyiségig átvállalta. A testület most hatályon kívül helyezte a rendelkezést. A háttérben egy jogszabályváltozás áll. Bővebb információt a város honlapján, Facebook oldalán és a Ceglédi Hírmondóban olvashatnak.

A testületi ülést megelőző napokban önkormányzatunk beadványt kapott a roma önkormányzat támogatásának felüszabításáról. Az indítvány alapján az országos médiában megjelent híradások szolgálták, melyek szerint a választás során a törvényes rend elleni bűncselekmény alapos gyanúja merült fel. A felfüggesztő határozat addig tart, amíg a kérdés jogerősen nem tisztázódik. Azaz az önkormányzat által korábban megítélt 22,5 millió forint támogatást most nem folyósítjuk.

A szűkösen rendelkezésre álló hely miatt tiszteljenek meg azzal, hogy Facebook oldalamon megnézik a részletes beszámolómat.

HEGEDŰS ÁGOTA alpolgármester

Az elmúlt testületi ülésen elfogadtuk több intézmény beszámolóját, akik a hátrányos helyzetű embertársainkról gondoskodnak.

Évek óta működnek ezek a szolgálatok: a hajléktalan szálló, családok átmeneti otthona, gyermekek átmeneti otthona, tanyagondnoki szolgálat, értelmileg akadályozott es halmozottan sérült személyek nappali ellátója,



új esély központ, szenvedélybetegek, illetve pszichiátriai betegek nappali ellátása. Az önkormányzat felelősen gondoskodik a rászorultak ellátásáról. Köszönjük szépen az intézmények munkáját!

Horváth József előterjesztésében, gazdasági szempontokra hivatkozva, az eddig jól működő városi kft-k összevonását szorgalmazza. Ezzel én nem értek egyet.

Három különböző területen működő intézmény, három szakmai vezetővel az élén eddig jól végezte a

munkáját. Az intézmények összevonása lényegesen nem teszi olcsóbbá a működést, hiszen a három érintett szervezet működési logikája, feladatrendszere és szakmai szabályozottsága alapvetően eltér egymástól.

A művelődési ház nem pusztán egy gazdasági társaság a sok közül. A közművelődési feladatellátás olyan, törvényben előírt kötelező önkormányzati feladat, amelynek biztosítása nemcsak szakmai, hanem jogszabályi felelősség is. Egy esetleges szervezeti összevonás ezt a feladatellátást közvetlenül veszélyezteti. A javaslat gazdasági indoklása nem állja meg a helyét. A művelődési ház havi kontrolling jelentései egyértelműen igazolják, hogy működésük stabil és hatékony. Az elmúlt öt év gazdasági adatai alapján a művelődési ház bevételei 2,5-szeresére növekedtek, miközben az önkormányzati támogatás folyamatosan csökkent. Tapasztalataim alapján eddig minden összevonás után minőségi visszaesés következett be. Ezeknek az intézményeknek az összevonását tehát sem gazdasági szempontok, sem a minőségbiztosítás nem indokolja.

BARTHA BARNA (MI HAZÁNK MOZGALOM)

ÚJ ÁLARCOK, RÉGI MÓDSZEREK –
A NEMZETI ELLENÁLLÁS FOLYTATÓDIK

Lezajlottak az országgyűlési választások, de nincs béke, csak folytatódó tömeghisztéria. A mesterségesen gerjesztett zaj betölti a köztereket, a felszín alatt mindenki érzi: valójában semmi sem jött rendbe.

Az új kormánypárt élvonala egyik fele a Fidesz politikai keltetőjéből bújt elő, másik fele multinacionális nagyvállalatok és globális érdekcsoportok neveltje. Akad köztük olyan is, aki már szinte az összes balliberális pártot megjárta. A maradék kb. 130 képviselőjükről pedig mindent elmond, hogy a kampány során egyetlen nyilvános vitára sem voltak alkalmasak vagy bátrak kiállni.

Eddig a kétharmadot „diktatórikus szörnnyetegnek” festették le, most hirtelen „megváltó erejűvé” nemesedett a szemükben. A fékek és ellensúlyok rendszere, amit oly félve őriztek a kampánytémában, mára „fölösleges akadály” silányult. „Messiás Péter” naponta keveredik önellentmondásba, és sűrűbben váltogatja kijelentéseit, mint más az ingét. Lesz itt még bőven látnivaló! A Mi Hazánk Mozgalom egyértelművé tette, hogy kezdeményező és látható szerepet akar betölteni az Országgyűlésben, ehhez tartjuk magunkat. Köszönöm minden támogatóknak, aktivistáknak azt az emberfeletti munkát, amit ebben az egyenlőtlen küzdelemben végeztek. Ti, akik ingyen, saját időtöket és pénzeteket áldozva dolgoztatok, ti vagytok a nemzet valódi magja.

Helytállunk egy olyan csatáreán, ahol az egyik oldalon a NER jól ismert pénzhatalmi gépezete, a másikon pedig a glo-



bális nagyhatalmak kiapadhatatlan tőkéje állt. A Tisza helyi jelöltjét Muharit például Holló Gábor milliárdos személyesen finanszírozta. Miközben a milliárdokból összetakolt többi párt eltűnt a történelem sülyesztőjében, mi megmaradtunk. Magyar Péter tekintete a parlamenti folyosókon, amikor a Mi Hazánk képviselőivel találkozik, mindent elárul: tudja, hogy mi vagyunk az egyetlenek, akiket nem tudnak megvenni. Most kezdődik csak az igazi tánc!

Köszönetet mondok a Cegléd TV-nek és a Hírmondónak a korrekte, az országos médiát meghaladó tájékoztatásért. Nem rajtuk múlt, hogy a választók nem láthattak valódi érvtűköztetést, ahol a felek nemcsak monológokat mondanak, hanem egymástól is kérdezhetnek.

A megválasztott országgyűlési képviselőnek jó munkát kívánok – remélve, hogy több beleszólása lesz a közügyekbe, mint amennyit az irányított kampány során engedtek neki és nem LMBTQPRSTB-ket hoz a iskolákba.

Végezetül nem hagyhatom szó nélkül az Országos Roma Önkormányzatnak nevezett bünszövetkezet tevékenységét sem. Ez a szervezet a Fidesz szavazatvásárló piaca, nyíltan kereskedik a szavazatokkal, hamis elszámolásokat mutat be, a támogatást saját bevallása szerint is a Jakab István Hit gyülekezeti vezető saját híveinek fuvarozására használja fel. Eddig képviselői munkám során egyedülüként nem szavaztam meg nekik a több tízmillió támogatásokat, és elutasítottam a szabálytalan beszámolóikat. Nevén neveztem a gyereket: ez a Fidesz és a mindenkori hatalom szavazatvásárlása. Eddig minden oldal – ideértve a mostani győzteseket is – mélyen hallgatott, vagy asszisztált ehhez.

Kötelességem felhívni a társadalom figyelmét a saját felelősségére: nem független a sorsa a saját tetteitől, az ördög ajándéka maga az ördög. Mi azonban nem adjuk fel. Hiszünk Magyarország feltámadásában!

Isten óvja a magyar nemzetet!

DR. FERENCZI NORBERT (FIDESZ-KDNP)

A most lezajlott választások érzelmi viharain lassan túl leszünk. Itt is gratulálok a győzteseknek. Ugyanakkor az önkormányzatot fel kell készítenünk a változásokra. Rengeteg jogszabály alakul át majd, az alaptörvénytől a sarkalatos törvényeken át egészen az ezekhez alkalmazkodni



tartozó önkormányzati rendeletekig. Az a dolgunk, hogy Cegléd hajóját a gyorsan érkező kihívások mentén is biztos kézzel irányítsuk. A demokráciában a pártok megítélése változik, ezt mindenkinek tudomásul kell vennie. A diadal és a siránkozás helyére is a munkának kell lépnie. A ceglédi képviselő-testület döntéseit nagyon nagy arányban eddig is

egyhangúan hoztuk, ezután is így fogjuk. Az apróbb ideológiai különbségek helyben alig érezhetők, gyakran erőltetettek, hagyjuk őket a mögöttünk lévő kampányidőszakban.

A most lezajlott testületi ülésen sem voltak nagy véleménykülönbségek, főleg nem a szavazásoknál. Két tábor körvonalai rajzolódnak ki. Az egyik a kormányzati szinten bekövetkező változásoktól várja a város sorsának jobbra fordulását, a másik cselekvő módon alakítaná át a költségvetést és a cégstruktúrát. Mindkét irányzatnak az a célja, hogy végre jusson forrás az utakra, járdákra, közvilágításra. Szerintem félúton fogunk találkozni. Örülünk a megújuló labdázóknak, az új fejlesztő pedagógusnak a Széchenyi úti óvodában, a végre beinduló, felnőtt autistákat kiszolgáló intézménynek a Szűcstelepen. Nem sok. Többre vagyunk. Ehhez közösen kell cselekedni, mert 2027-ben és 2028-ban nem lesz választás.

IFJ. KÁROLY FERFENC (FIDESZ-KDNP)

Cegléd újabb fontos lépést tett a digitalizáció felé: elkészült a város saját mobilalkalmazása, amely a helyi információk és ügyintézők gyorsabb, egyszerűbb elérését szolgálja.



A fejlesztés ötlete tavaly ősszel került napirendre az Értéktár Bizottság előtt, majd decemberben született döntés egy teljesen új, modern alkalmazás létrehozásáról. Az elmúlt hónapokban egy elkötelezett munkacsoporttal dolgozhattam együtt a

megvalósításon, amelynek szakmai irányát és koncepcióját helyben, saját kezdeményezésre és aktív közreműködéssel alakítottuk ki. Ezúton is köszönöm a résztvevő kollégáim munkáját, hogy segítettek az applikáció létrejöttében.

Az alkalmazás már most is több hasznos funkciót kínál, ugyanakkor a cél egy folyamatosan bővülő, komplex rendszer kialakítása. A tervek között szerepel a parkolóügy-vásárlás, az étke-

zési befizetések egyszerűsítése, valamint az önkormányzati ügyintézés további digitalizálása. Az alkalmazásban elolvashatók az aktuális hírek, megtalálhatóak a Cegléd és környéki programok, elolvasható a Hírmondó valamennyi száma viszszaemlékezően is, megkereshető egy adott utca képviselője, elérhetősége, fogadóórája. Rengeteg információ, elérhetőségek az önkormányzathoz, közműszolgáltatókhoz, információ az ügyletekről, de a legfontosabb véleményem szerint a Bejelentő funkció, ahol mostantól bárki, azonnali jelzést tud adni az illetékesek felé több kategóriában, út-járda hiba, közvilágítás hiba, játszótérrel, parkokkal kapcsolatos probléma, illegális hulladék és még sok minden más témában.

Fontos cél, hogy az alkalmazás összhangban működjön a városi és intézményi honlapokkal, ezért ezek korszerűsítése is megkezdődik.

Az alkalmazás már elérhető iOS és Android készülékeken, QR-kóddal is egyszerűen letölthető. A fejlesztők várják a lakosság visszajelzéseit a cegledapp@gmail.com címen, hogy az alkalmazás valóban a ceglédi igények mentén fejlődhesen tovább.

KOLLÁR ZOLTÁN (CLKE)

Kedves olvasók!

16 ÉV, 16 ÉV GYŰLŐLET,

16 ÉV USZÍTÁS, 16 ÉV HAZUGSÁG!

Vége annak a rendszernek, amit csak úgy hív-

tunk NER. Vége van annak a gyűlöletnek, amit társadalmunkra szabadítottak az elmúlt években. Barát barátnak lett ellensége, szomszéd szomszédal nem állt szóba...



Hosszasan tudnám sorolni azokat a bűnöket, amiket a Fidesz csinált.

Viszont van ennél fontosabb dolog.

SEGÍTSÜNK!

Segítsünk azoknak az ismerőseinknek, rokonainknak, barátainknak, akiket 16 év alatt abba a hitbe ringattak, hogy folyamatosan félni kell. Segítsünk nekik abban, hogy amit

eddig hazudtak 0-24 órában az nem igaz. Segítsünk nekik feldolgozni, azt hogy senkit nem visznek háborúba, senkitől nem veszik el a nyugdíjakat és hosszasan mondhatnám.

Nagy felelősség van mindannyiunkban, most lehetőség van társadalmunkat egyesíteni. A megvezetett emberek kezét tényleg fogjuk meg!

Ha valaha, akkor most tényleg van lehetőség a társadalom egyesítésére!

Egy szebb országot, egy szebb társadalmat, egy szebb jövőt! Hiszek benne, most nagy felelősség és lehetőség áll mindenki előtt!

De a bűnösöket, azok akik ezt a rendszert építették, nekik felelniük kell azokért a tettekért, amit elkövettek. Legyen szó akár ceglédi képviselőről, parlamenti képviselőről, miniszterről, oligarcháról. Ők tették tönkre ezt a nemzetet. Számoljanak tetteik következményeivel.

*Egy szebb országot, szebb hazát,
boldogabb jövőt!*

KÓNYA ÁGNES (FIDESZ-KDNP)

ROLLEREZÜNK?!

A városi közlekedés átalakulása gyakran vitákat szül, különösen akkor, ha új megoldások jelennek meg. Az elektromos rollerek



bevezetése is megosztja a lakosságot: míg egyesek a gépjárműhasználat csökkentésének hatékony eszközét látják bennük, mások a szabálytalan használatból fakadó balesetveszélyt hangsúlyozzák.

A kérdés azonban nem az, hogy léteznek-e kockázatok, hanem az, hogy ezek megfelelő keretek között kezelhetők-e.

A tervezett ceglédi rendszer jól mutatja, hogy a rollerezés nem szabályozatlan módon jelenik meg. A 150 darab eszköz kijelölt pontokon vehető fel és adható le, így elkerülhető

a rendezetlen parkolás. A parkolóhelyek listáját előzetesen az Önkormányzat készíti el, a rendőrségi kapcsolattartóval és a helyi közútkezelővel egyeztetve, figyelembe véve más városok már működő rendszereinek tapasztalatait is. A használat mobilalkalmazáshoz és bankkártyához kötött, és kizárólag 18 éven felüliek számára elérhető.

A biztonságot technikai megoldások is erősítik: a rollerek maximális sebessége 25 km/h, amely bizonyos területeken automatikusan 15 km/h-ra csökkenthető, sőt egyes zónákba be sem hajthatnak. Így a működés jól szabályozható, a kockázatok pedig jelentősen mérsékelhetők.

A rendszer bevezetésétől az várható, hogy csökken az autóforgalom, enyhülnek a parkolási gondok, és mérséklődik a környezeti terhelés, és így egy élhetőbb, fenntarthatóbb városi környezet kialakításához járulhatunk hozzá.

LÁSZLÓ ÁGNES (CLKE)

Megtartotta első ülését a képviselő-testület a választások után, de az április 12-i eseményekről nem hallgathatunk. Történelmi döntés született.

16 év kétharmados kormányzás után az ország kimondta: változás kell. Ez nem véletlen, hanem hosszú évek tapasztalatának következménye. A



gazdaság, az oktatás, az egészségügy és Magyarország nemzetközi megítélése egyaránt romlott, miközben az emberek mindennapjait folyamatos bizonytalanság határozta meg. A félelemkeltésre épülő politikai narratívák – legyen szó

migrációról, „Sorosról” vagy „Brüsszlelről” – nem megoldásokat adtak, hanem elfedték a valós problémákat. Április 12. világos üzenet: az emberek békét, kiszámíthatóságot és valódi változást akarnak.

A Tisza ezt a változást ígérte, és ennek része az önkormányzatok megerősítése is. Nem központi elvonásokra, hanem önállóságra, világos feladatokra és átlátható finanszírozásra van szükség.

A választástól függetlenül frakciónk nem változtat az irányon. Immár kormánypárti képviselőként a ceglédi emberek érdekeit képviseljük, nem politikai érdekcsoportokat. Átlátható, tisztességes, „mutyimentes” működést képviselünk, és minden olyan törekvással szemben fellépünk, amely a közérdek helyett egyéni haszonszerzésre épül.

A testületi ülésen a Roma Önkormányzat ügyében világos döntést hoztunk: a bizalom megszűnt, ezért egy folyamatban lévő nyomozás miatt felfüggesztettük a 2026-os forrásokat. Nem a roma emberek ellen, hanem az ő védelmükben léptünk. Elfogadhatatlan az a rendszer még ha csak gyanú is, amely közpénzből fenntartott, politikailag irányított struktúrával kampányidőszakokban juttatásokat oszt, majd évekre magára hagyja azokat, akiket képviselnie kellene.

A bérelhető rollerek kérdésében nem-vel szavaztunk. A rollerek országos szabályozás és valódi korlátozás nélkül bár fejlődés, de problémaforrás is egyben. Bár mi a biztonságra szavaztunk, de lesznek bérelhető rollerek a városban. A körzetben folyamatban van az Autista ház átadása, a Köztársaság utca ivóvíz és szennyvíz elvezetésének felújítása, illetve az általam kezdeményezett MÁV parkoló kialakítása.

EGYÜTT AZ ÉLHETŐ CEGLÉDÉRT!

Tisztelt Ceglédiek!

Az Értéktár bizottság ülésén bemutatásra került a CEGLÉD APP! Egy olyan szolgáltatás



ami fontos információkat tartalmaz Ceglédieknek és ide látogatóknak! Okos Telefonra letölthető és lehet böngészni pl programokat, bejelentést lehet tenni a közterületeken tapasztalt

hibákról! A rollerek telepítése elfogadásra került feltételekkel, csak 18 év felettiak használhatják saját felelőségre a sebessége lekorlátozott rajta! Döntés született a sporttörténeti gyűjtemény sorsáról alapítványként működik tovább és időszaki kiállítások lesznek a Gál József sportcsarnokban. Az Önkormányzati cégek működésének hatékonyabbá tételére munkacsoport alakult! Az Önkormányzati lakások felújítása túl költséges, a továbbiakban felül kell vizsgálni a „bevált” árajánlatok bekérésének módszerét!

Isten Áldja a Tisztet Ipart!



VÁRVAG Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft.
2700 Cegléd, Gubody u. 28.
Tel.: 06/53-505-240
Fax: 06/53-505-249
Web: www.varvag.hu

Tájékoztatás a Fizető parkolók ünnepi üzemeltetésével kapcsolatban

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy **2026. május 1. a munka ünnepére** való tekintettel, a **fizető parkolás** az alábbiak szerint üzemel:

- 2026. május 1. (péntek) **szünetel**

Ügyfélszolgálati Irodánk a VÁRVAG Nonprofit Kft. Cegléd, Gubody utca 28. szám alatti székhelyünkön, normál üzemelés mellett hétfőtől - csütörtökig 13:00 órától – 15:00 óráig, pénteken 09:00 órától – 11:00 óráig üzemel.

Az ügyfélfogadás

- 2026. április 30-án (csütörtökön) 09:00 órától – 11:00 óráig **üzemel**,
- 2026. május 1-jén (pénteken) **szünetel**.



MERYL
STREEPANNE
HATHAWAYEMILY
BLUNTSTANLEY
TUCCI

AZ ÖRDÖG PRADÁT VISEL 2

ÁPRILIS 30-TÓL
A MOZIKBAN



Patkós Irma terem

Film címe	05.07 Cs	05.08 P	05.09 Szo	05.10 V	05.11 H	05.12 K	05.13 Sze	05.14 Cs	05.15 P	05.16 Szo	05.17 V	05.18 H	05.19 K	05.20 Sze
Az ördög Pradát visel 2. vigjáték	18:00	18:00	17:45	15:45	20:15	20:15	20:15	17:45	18:00	15:45	15:45	19:45	19:45	19:45
Birkakrimi családi, akció-vigjáték	16:00	16:00		18:00	16:00	16:00	16:00	16:00	16:00	14:00	16:00	16:00	16:00	16:00
Mortal Kombat II. akció, fantasy	20:15	20:15	20:00	20:00	18:00	18:00	18:00	20:00	20:00	20:00	18:00	18:00	18:00	18:00
Charlie, a csodablóki animáció				14:00										
Iron Maiden: Burning Ambition dokumentumfilm								18:00	18:00	18:00	20:15	20:15	20:15	20:15
Billie Eilish-Hit Me Hard and Soft: The Tour dokumentumfilm										16:00	14:00			

JAA FAR JACKSON

Michael

ÁPRILIS 22-TÓL A MOZIKBAN

Huszárik Zoltán terem

Film címe	05.07 Cs	05.08 P	05.09 Szo	05.10 V	05.11 H	05.12 K	05.13 Sze	05.14 Cs	05.15 P	05.16 Szo	05.17 V	05.18 H	05.19 K	05.20 Sze
Michael életrajzi	17:45	18:00	17:45	19:45	19:45	19:45	19:45							
Bálnadal animáció	16:00	16:15	14:00	16:00	16:00	16:00	16:00	16:00	16:15	14:00	14:00	16:00	16:00	16:00
Időzített bomba akcióthriller	20:00	20:15	20:00	17:45	17:45	17:45	17:45							
Agygrász animáció			15:45	14:00										
Az ördög Pradát visel 2. vigjáték								17:45	18:00	15:45	15:45	19:45	19:45	19:45
A szeretet, ami megmarad vigjáték								20:00	20:15	20:15	18:00	17:45	17:45	17:45
Itt érzem magam otthon thriller		14:00							14:00	18:00	20:00			



WWW.MOZICEGLED.HU

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

SUZUKI+ 2024
akár **0% THM***

Negyed Misi

**Számítsd be használt autódát, és válts új Suzukira
verhetetlen áron, 250 000 forint extra kedvezménnyel!**



SUZUKI NEM CSAK ÚTON VAGY. JÓ ÚTON VAGY.

A használtauto-beszámításra vonatkozó ajánlat 2024. szeptember 1-től december 31-ig érvényes. Amennyiben az ajánlat keretében bármilyen használt személyautó beszámításával vásárolj új, 2024-es modellévű Suzuki Vitarát, S-CROSS-t vagy Swiftet, a megjelölt modell vételárából 250 000 Ft árkedvezmény kerül levonásra. A beszámítási ajánlat minden személygépjármű-típusra érvényes, de a Suzuki Márkakereskedőknek mint szerződő félnek döntéskörébe esik, hogy a beszámításra kínált gépjárműre beszámítási ajánlatot tegyen. Az ajánlat részleteivel kapcsolatban keresse meg legközelebbi Suzuki márkakereskedőjét! *A Suzuki2024+ Akciós termék fix kamatozású, zárt- és nyíltvégű pénzügyi lízingkonstrukcióban érhető el. A 0%-os THM maximum 1,7 millió Ft hitelösszegig és kizárólagosan 12 hónapos futamidővel zártvégű pénzügyi lízing konstrukcióban érhető el. A THM meghatározására a fenti finanszírozási feltételek és a hatályos jogszabályok figyelembevételével került sor, és minden 2024-es modellévű személyautóra felhasználható. A THM meghirdetett mértéke a finanszírozási feltételek változásától függően módosulhat illetve eltérő lehet. Fix kamatozás következtében a futamidő alatt a havi lízingdíjak összege nem változik. A Lízingbevevőnek kötelező az általa kiválasztott biztosítással teljes körű casco biztosítást kötnie akként, hogy a biztosítás társbiztosította a Merkantil Bank Zrt., mint Lízingbeadó legyen. A lízingtárgy tulajdonjoga a lízingszerződés szerinti teljes tartozás megfizetése esetén száll át, illetve szállhat át - nyíltvégű pénzügyi lízing finanszírozás esetén - az ügyfélre, vagy az általa kijelölt harmadik személyre. A Suzuki2024+ Akciós termék finanszírozás további feltételeiről, illetve a felmerülő kockázatokról a Merkantil Bank Zrt. Gépjármű Zártvégű Pénzügyi Lízing Üzletszabályzatából és Gépjármű Nyíltvégű Pénzügyi Lízing Üzletszabályzatából, Hirdetményeiből és az ügyfeleknek szóló Tájékoztatókból tájékozódhat, továbbá ezen dokumentumokból tájékozódhat a tárgybani finanszírozástól eltérő nem akciós finanszírozás feltételeiről is, amelyek megtekinthetők a Merkantil Bank Zrt. honlapján vagy székhelyén. Az akció feltételei 2024.09.01. - 2024.12.31. között leszerződött lízingkérelmekre érvényesek. Részletes tájékoztatásért forduljon Suzuki Márkakereskedőjéhez, aki mint közvetítő a Merkantil Bank Zrt. finanszírozó képviselőjében jár el. Reprezentatív példa fix kamatozású zártvégű pénzügyi lízing esetén új Suzuki személygépjárműre Suzuki2024+ Akciós termékkel, futamidő: 60 hónap, finanszírozott összeg: 3.000.000,-Ft, havi törlesztő részlet 60.455,-Ft, THM: 8,02%, ügyleti kamat: 7,74%, Lízingbevevő által fizetendő teljes visszafizetendő összeg: 3 627 300,-Ft, casco biztosítás megkötése és fenntartása mellett. I A különböző hibrid rendszerrel szerelt Suzuki modellek felszereltségi és a lítiumion-akkumulátor töltöttség szintjétől függő üzemanyag-fogyasztása (l/100 km) és CO₂-kibocsátása (g/km) vegyes használat, valamint az elektromotor és a benzinmotor kombinált használat mellett, WLTP mérési ciklus alapján: Lágú hibrid rendszer: Suzuki Swift – 3,8-5,6 l/100 km, 98-111 g/km. Suzuki Vitara – 4,4-6,4 l/100 km, 119-130 g/km. Suzuki S-CROSS – 4,6-7,3 l/100 km, 121-140 g/km. Hibrid 140V rendszer: Suzuki Vitara – 4,4-6,5 l/100 km, 113-127 g/km. Suzuki S-CROSS – 4,5-6,7 l/100 km, 116-130 g/km. A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. További részletek a Suzuki márkakereskedésekben vagy a suzuki.hu oldalon.

Jansik Autóház Suzuki Márkakereskedés és Szerviz
Cegléd, Külső Jászberényi út. | Nyitvatartás: H-P: 08-17, SZ: 08-12
E-mail: cegled@jansik.hu | Internet: www.jansik.hu